

# 胡锦涛主持召开十七届中共中央政治局第一次会议 贯彻十七大精神是当前首要政治任务

据新华社北京10月23日电 十七届中共中央政治局23日召开第一次会议,专门对学习宣传贯彻党的十七大精神进行研究部署。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议强调,当前和今后一个时期的首要政治任务,就是学习宣传和全面贯彻落实党的十七大精神,为实现党的十七大确定的奋斗目标和各项工作任务而扎实努力。

会议指出,学习宣传贯彻党的十七大精神,要坚持理论联系实际,紧密联系本地区本部门的工作实际,紧密联系广大党员的思想实际,坚持学以致用、用以促学,把用党的十七大精神武装头脑、指导实践、推动工作作为学习的出发点和落脚点。要通过学习宣传贯彻党的十七大精神,更加坚定不移地高举中国特色社会主义

伟大旗帜,坚持中国特色社会主义道路和中国特色社会主义理论体系不动摇;增强贯彻落实科学发展观的自觉性和坚定性,更加自觉地走科学发展道路,把科学发展观贯彻落实到经济社会发展各个方面;进一步明确本地区本部门的具体奋斗目标,提出改革发展的新思路新举措,推动经济建设、政治建设、文化建设、社会建设全面发

展;努力解决人民最关心、最直接、最现实的利益问题,使发展成果更多体现到改善民生上,促进社会和谐,维护社会稳定;全面推进党的建设新的伟大工程,提高党的执政能力,始终保持党的先进性。

会议强调,要认真组织好党的十七大精神的宣传。要精心筹划、周密安排,开展多种形式的宣讲活动,发挥各类媒体优势和特色,广泛深入宣

传党的十七大精神。要加强对党的十七大精神的理论研究,组织理论界进行深入研究,努力推出一批理论成果。

会议要求,各级党委要切实抓好学习宣传贯彻党的十七大精神的工作,按照中央的部署,结合本地区本部门实际提出具体要求,及时了解学习宣传贯彻情况,总结推广经验,把学习宣传贯彻党的十七大精神不断引向

深入。要坚持以县(处)级以上领导干部为重点,推动全党的学习贯彻。要切实抓好党的十七大精神进教材、进课堂、进学生头脑的工作。企业、农村、机关、学校、部队、社区的基层党组织,要通过多种形式组织好广大党员和群众的学习,引导人们为全面建设小康社会而勤奋工作。

会议还研究了其他事项。



## 敦煌清代粮仓 还在使用

10月20日,一位工作人员在展示清代粮仓内存储的粮食。

甘肃敦煌市粮食局南关粮库保存着8座清代粮仓,其中6座至今仍在用。据敦煌市粮食局介绍,这些粮仓始建于清代乾隆年间,至今已有200多年的历史。

新华社发

## “福娃爱心传递 共享和谐奥运”第四站到河南 1万套福娃本周六送给孩子们 福娃还有可能“敲”开你家门送学习用品哦

见习记者 李雪  
实习生 赵慧娟

本报讯 记者昨日获悉,继“福娃爱心传递 共享和谐奥运”大型公益活动在宁夏、甘肃、吉林站圆满完成之后,将于10月27日(本周六)在郑州拉开河

南站活动序幕。届时,由北京奥组委特别制作的1万套“奥运福娃”将免费发放给省内贫困低保家庭子女、农村青少年、农民工子女及公安英烈子女等。

同时,在紫荆山广场将展开为期3天的奥运知识竞赛、现场捐赠等互动活

动。奥运跳水冠军李娜、奥运游泳冠军乐静宜也将到现场送上祝福。“福娃”还将深入社区、学校及家庭,为孩子们送去爱心和学习用品。

据悉,此次活动是奥运宣传史上规模较大的一次,通过奥运会吉祥物宣传奥

运、传递爱心的公益活动,由团中央主办,北京奥组委、全国妇联、全国工商联等支持,旨在青少年群体中弘扬奥运精神,展现奥运风采,倡导中华美德。活动于今年8月在北京启动,将历时一年,跨越29个省、市、自治区。

## 发改委官员发布研究报告预测

# 房地产明年下半年进入调整期

本报讯 发改委经济研究所经济运行与发展研究室主任王小广23日发布研究报告预测:国内房地产在2008年下半年后将进入适度调整期,将使投资增长有所减速。

王小广在报告中指出,

房地产特别是住宅的繁荣已经持续10年,预计在2008年奥运会之前,房地产仍将保持偏热增长态势,正处于中期繁荣的顶部区域,但由于受多重因素的作用,房地产在奥运会后可能步入中期调整期。这

些因素是:持续过高的房价对住宅需求的抑制作用、供给的释放及货币信贷的收缩效应以及人们对奥运会后房价上涨预期的变化等。房地产调整将明显地带动钢铁、水泥等相关重工业调

整,整体投资增长将会逐步放慢。

此外,对于2008年宏观经济政策取向,王小广在报告中预测:价格调控的重点是房价而不是物价。

据中国证券报

## 我省开通网上信访“绿色通道” 坐家中轻点鼠标就能反映情况

见习记者 李雪 实习生 赵慧娟

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,我省“网上信访”系统正式开通。今后,如果我省群众要向党委、政府反映情况、提出建议或诉求,安坐家中轻点鼠标就能搞定。

进行“网上信访”,群众可直接登录省信访局网站www.hnxf.gov.cn,点击“网上信访”进入系统,用自己真实的信息注册后,即可表达诉求或查询办理情况。工作人员在收到群众网上反映的信访事项后,将严格按照《信访条例》要求,对群众的诉求甄别后进入正常信访事项处理渠道,该转送的转送,该交办的交办,该督察的督察,办理结果会及时向群众反馈。

目前,省信访局、郑州市、济源市、登封市均已开通“网上信访”。到2008年1月,全省所有市级以上信访部门和具备条件的县级信访部门都将开通“网上信访”业务。

### 一组关于价格的新闻

## 猪肉批发价格 连续两周小幅上涨

据新华社电 商务部23日发布的最新市场监测显示,上周(10月15日至21日)肉类价格高位运行。其中,鲜猪肉批发价格比前一周上涨0.7%,鲜牛肉和鲜羊肉批发价格分别上涨1%和0.4%。国庆节后,鲜猪肉批发价格已是第二周小幅上涨。

监测表明,上周全国食用农产品市场价格指数为114.69点,价格总水平较前一周上涨1%。其中,粮油价格保持平稳,禽蛋类产品价格继续回落。

## 四季度国内生产资料价格 将保持高位运行态势

据新华社电 据国家发展和改革委员会23日发布的经济形势分析,预计四季度国内生产资料价格总体将保持高位运行态势,全年流通环节生产资料价格同比涨幅将在4%左右。发改委认为,钢材和水泥价格上涨是影响前三季度生产资料价格走势的主要因素。

## 国内能源产品价格 上周小幅上涨

据新华社电 商务部23日发布的最新市场监测显示,受国际原油价格持续高位影响,上周(10月15日至21日)国内能源产品价格小幅上涨。其中,天然气价格上涨6.8%,石油价格上涨0.8%,煤炭价格上涨0.1%。

风险小 收益高  
年收益率不低于25%  
(上不封顶) 家和业好  
电话:13837188996 65266102

千名患者免费大赠送  
专治 滑膜炎  
电话:0371-66050135  
http://www.hongshanyayoye.com

美风 类风湿  
专治类风湿  
咨询电话:63726088  
地址:郑州市经二路纬一路二区

女性雅间  
——女人情感花园  
与帅哥倾诉  
自然美妙无比  
88001111 健全省国语小灵通均可